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Ata da 17ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
Estado do Rio de Janeiro, realizada em 08 de abril de 2025. 

Aos oito dias do mês de abril do ano 2025 (dois mil e Vinte e cinco), nesta 

cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício sede 

da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situado à Rua Hermógenes 

Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador Jean Pierre 

Borges de Souza, sendo secretariada pelo Vereador José Antônio Martins 

Filho 1º Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Mislene 

Conceição dos Santos. Pelo livro de presença verificou-se o 

comparecimento dos Senhores Vereadores: Jean Pierre Borges de Souza 

(Professor Jean Pierre), José Victor Coutinho da Costa (Vitinho de Zé 

Maia), José Antônio Martins Filho (Zezinho Martins), Mislene 

Conceição dos Santos (Mislene de André), Moisés de Oliveira Batista 

(Moisés Batista), Paulo Rodrigues de Santana (Paulo Santana), 

Fernando de Souza Santos (Fernando Mistura), Jackson de Souza 

Almeida (Jackson de Souza), Marcio Soares da Costa e Pedro 

Henrique Oliveira de Abreu (Pedro Abreu). Com a presença da maioria 

absoluta dos membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a 

presente Sessão Ordinária, a Vereadora Mislene dos Santos fez a leitura do 

Versículo Bíblico e o Sr. Presidente cumprimentou todos os presentes à 

Sessão, destacando os Ex Vereadores Gilson dos Santos sogro da 

Vereadora Mislene e Edmilson Bittencourt Assessor Parlamentar. Dando 

prosseguimento, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a 

CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida pelos Senhores 

Vereadores conforme Livro de Presença. Em seguida o Sr. Presidente de 

acordo com o Artigo 12 do Regimento Interno, deu início à votação para a 

composição da Mesa Diretora para o 2º Biênio de 2027/2028. A Vereadora 

Mislene fez a distribuição das cédulas as quais foram rubricadas no verso 

por cada Vereador. Dando início a votação, convocado a proferir o seu voto 

o Vereador Fernando Mistura assim se manifestou: Presidente: 

Vereador Jean Pierre; Vice-Presidente: Vereador Vitinho de Zé Maia; 

1º Secretário: Vereador Zezinho Martins; 2ª Secretária: Vereadora 

Mislene de André. Convocado a proferir o seu voto o Vereador Vitinho 

de Zé Maia assim se manifestou: Presidente: Vereador Jean Pierre, 

Vice-Presidente: Vereador Vitinho de Zé Maia; 1º Secretário Vereador 

Zezinho Martins; 2ª Secretária: Vereadora Mislene de André. 

Convocado a proferir o seu voto o Vereador Jackson de Souza assim se 
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manifestou: Presidente: Vereador Jean Pierre; Vice-Presidente: 

Vereador: Vitinho de Zé Maia; 1º Secretário: Vereador: Zezinho 

Martins; 2ª Secretária: Vereadora Mislene de André. Convocado a 

proferir o seu voto o Vereador Zezinho Martins assim se manifestou: 

Presidente: Vereador Jean Pierre; Vice-Presidente: Vereador Vitinho 

de Zé Maia; 1º Secretário: Vereador Zezinho Martins; 2ª Secretária: 

Vereadora Mislene de André. Convocada a proferir o seu voto a 

Vereadora Mislene de André assim se manifestou: Presidente: 

Vereador Jean Pierre; Vice-Presidente: Vereador Vitinho de Zé Maia; 

1º Secretário: Vereador Zezinho Martins; 2ª Secretária: Vereadora 

Mislene de André. Convocado a proferir o seu voto o Vereador Paulo 

Santana assim se manifestou: Presidente: Vereador Jean Pierre; Vice-

Presidente: Vereador Paulo Santana; 1º Secretário: Vereador Pedro 

Abreu; 2º Secretário: Vereador Moisés Batista. Convocado a declarar o 

seu voto o Vereador Moisés Batista assim se manifestou: Presidente: 

Vereador Jean Pierre; Vice-Presidente: Vereador Paulo Santana; 1º 

Secretário: Vereador Pedro Abreu; 2º Secretário: Vereador Moisés 

Batista. Convocado a declarar o seu voto o Vereador Marcio Soares 

assim se manifestou: Presidente: Vereador Jean Pierre; Vice-

Presidente: Vereador Paulo Santana; 1º Secretário: Vereador Pedro 

Abreu; 2º Secretário: Vereador Moisés Batista. Convocado a proferir o 

seu voto o Vereador Pedro Abreu assim se manifestou: Presidente: 

Vereador Jean Pierre; Vice-Presidente: Vereador Paulo Santana; 1º 

Secretário: Vereador Pedro Abreu; 2º Secretário: Vereador Moisés 

Batista. O Vereador Jean Pierre assim se manifestou: Presidente: 

Vereador Jean Pierre; Vice-Presidente: Vereador Vitinho de Zé Maia; 

1º Secretário: Vereador Zezinho Martins; 2º Secretário: Vereadora 

Mislene de André. Fim da votação e feita a contagem dos votos para 

Presidente o Vereador Jean Pierre recebeu (10) dez votos. Para Vice-

Presidente o Vereador Vitinho de Zé Maia recebeu 06 votos e o Vereador 

Paulo Santana recebeu 04 votos. Para 1º Secretário o Vereador Zezinho 

Martins recebeu 06 votos e o Vereador Pedro Abreu recebeu 04 votos. Para 

2ª Secretaria a Vereadora Mislene de André recebeu 06 votos e o Vereador 

Moisés Batista recebeu 04 votos. O Sr. Presidente declarou eleitos e 

empossados os Senhores Vereadores que irão compor a Mesa Diretora 

para o segundo Biênio 2027/2028. Presidente Vereador Jean Pierre. 

Vice-Presidente: Vereador Vitinho de Zé Maia; 1º Secretário: 

Vereador Zezinho Martins e 2ª Secretária Vereadora Mislene de 

André. Nesta etapa da Sessão assomou a tribuna o Vereador Professor Jean 
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Pierre – Presidente reeleito que assim fez uso da palavra: “ Agradeço a 

confiança dos dez Vereadores e sem prepotência alguma, sabia que isso iria 

acontecer até mesmo antes da primeira votação. Na primeira votação 

quando vivenciei esse momento aqui, foi de uma forma totalmente 

inesperada e que desagradou a muita gente e que agradou a outras pessoas 

também. Só Deus sabe o que senti de verdade ali, por que foi uma vitória 

aos olhos de muitos, mais só Deus sabe o quanto foi complicado e difícil de 

acontecer por que infelizmente ouvi muitas pessoas usarem o meu nome e 

dizerem que tinha me vendido. Passei quatro anos aqui como Vereador e 

em nenhum momento aceitei que ninguém batesse na porta do meu 

gabinete para negociarem nenhum tipo de matéria e o que me doeu, foi em 

alguns momentos olhar e perceber que eram pessoas que acreditava que 

eram íntimas, que em alguns momentos defendi e briguei para que o 

trabalho delas fosse respeitado e representado aqui dentro de São Pedro da 

Aldeia. Entendo que hoje o que está acontecendo aqui é uma resposta de 

fato do que há muito tempo tentava falar, só que em alguns  momentos fui 

ouvido e em outros não. Como falei, sempre tive a certeza e não é querer 

colocar Deus como justificador das minhas ações, não é me esconder atrás 

de uma palavra, me esconder atrás de uma Bíblia. É de fato o que é verdade 

para mim, é verdade o que vivo. Quando falei que seria Presidente desta 

Casa, não falei isso por vontade própria, porque só Deus sabe como é 

difícil essa função para quem quer fazer correto. Assim como é difícil para 

qualquer cargo político quem quer fazer correto. Coloquei o meu nome e só 

Deus sabe o que ouví, após ter decidido votar em mim. Ouví que tinha me 

vendido e isso foi difícil demais. Até ouví que pagaria com minha vida, 

isso fez com que eu entrasse em um estado de depressão muito grande. Só 

Deus sabe o que passei no mês de janeiro. Que pagaria com a minha vida 

por que um determinado Vereador aqui que tinha dado a palavra de que iria 

votar numa pessoa e na hora votou na outra e um mês após veio a falecer. 

Que Deus pesaria a mão e eu morreria, tudo por ter decidido fazer a 

vontade dele. Digo que a morte não é castigo, se hoje meus olhos fecharem 

e eu morrer, se cumprirá a maior promessa que é um dia eu poder morar na 

eternidade com ele, mais não por que errei, por que sei o que fiz lá no dia 

primeiro. Por que o meu voto na primeira votação antes do empate, ela só 

foi feita daquela forma por que não tive a coragem de entender a promessa 

de Deus na minha vida, de brigar por ela no tempo certo e entender que 

amigo, que irmão tem que ser amado mais não mais amado que aquele que 

nos prometeu, não mais amado do que a promessa que está sobre a nossa 

vida. O meu primeiro voto foi dessa forma, não em relação ao Vereador 
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Marcio, respeito muito ele, tenho um carinho enorme por ele. Eu sei que eu 

prejudiquei pessoas por não ter tido a coragem de me posicionar no tempo 

certo. Talvez o meu posicionamento de votar e dizer que eu iria votar em 

mim, seria quando em um, dois dias antes eu procurei todos os Vereadores 

e busquei trazer uma unificação e após procurar os Vereadores, procurei o 

Prefeito para trazer esse cenário de unificação. Alguns aceitaram, a maioria 

e alguns poucos não. Alí quando alguns poucos não aceitaram e eu por 

simpatizar e gostar muito, aceitei aquilo alí também. Eu não aceitei que eu 

teria que ser o Presidente e levei isso até o último momento, quando eu 

decidí até ao lado do Vice-Prefeito dessa cidade, ele é prova disso e viu o 

que me motivou a mudar o meu voto alí na última hora. Eu me calei 

durante esse um mês, eu não fiz vídeo, eu não falei nada, não me 

justifiquei, porque eu sei que quem de fato me justifica é Deus e hoje a 

justiça chegou para a minha vida. Só Deus sabe o que eu ouví, só Deus 

sabe o que eu passei, mais eu não poderia também encerrar esse momento 

sem pedir perdão a quatro Vereadores aqui, o Paulo Santana, o Moisés, o 

Pedro Abreu e o Marcio Soares. Peço perdão porque como ser humano eu 

não tenho altivez nenhuma e tenho totalmente a humildade de chegar aqui e 

pedir perdão, por que talvez eu tenha atrapalhado a política de vocês, a vida 

de vocês por não me posicionar no tempo certo. Isso talvez tenha sido o 

meu único erro na questão da Presidência no dia primeiro. Agradeço o voto 

na minha pessoa e a confiança. Podem contar comigo assim como todos os 

Vereadores pra gente fazer um bom governo nesta Casa e principalmente 

para a população de São Pedro da Aldeia. Agradeço a cada um o voto 

recebido e agradeço a cada um que torceu por mim. Aos que não torceram, 

teremos quatro anos para mostrar de fato as nossas intenções e que elas são 

as melhores possíveis, para tornar São Pedro da Aldeia cada dia uma cidade 

melhor para todos os habitantes”. Dando continuidade o Sr. Presidente 

submeteu ao Plenário as Atas das Sessões Ordinárias realizadas nos dias 25 

e 27 de março, sendo as mesmas aprovadas pela totalidade dos membros 

presentes. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que 

fizesse a LEITURA DO EXPEDIENTE: Parecer Conjunto Favorável das 

Comissões de Justiça e Redação – Educação e Saúde Pública ao Projeto de 

Lei nº 029/2025 de iniciativa do Vereador Pedro Abreu, que institui ações 

de combate à obesidade infantil no âmbito deste Município. Projeto de Lei 

nº 054/2025 de autoria do Vereador Pedro Abreu, que dispõe sobre a 

adoção de políticas públicas para a oferta de assistência psicológica e social 

aos alunos vítimas de bullyng matriculados na rede pública municipal de 

ensino no âmbito deste Município. Projeto de Lei nº 055/2025 de autoria do 
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Vereador Pedro Abreu, institui a Política de Incentivo ao Jovem 

Empreendedor, no âmbito deste Município. Projeto de Lei nº 062/2025 de 

autoria do Vereador Vitinho de Zé Maia, estabelece a obrigatoriedade de 

notificação ao Conselho Tutelar, pela direção das escolas da rede municipal 

de ensino, dos alunos que apresentem ausência às aulas acima de trinta por 

cento do percentual mensal. Projeto de Resolução nº 051/2025 de autoria 

do Vereador Zezinho Martins, concede o Título de Cidadã Aldeense a Sra. 

Alessandra Guimarães Monteiro da Silva. Projeto de Resolução nº 

052/2025 de autoria do Vereador Zezinho Martins, concede o Título de 

Cidadão Aldeense ao Sr. Rodrigo Marinho Berenger Vianna. Projeto de 

Resolução nº 053/2025 de autoria do Vereador Zezinho Martins, que 

concede o Título de Cidadã Aldeense a Sra. Ozana Schaider. Projeto de 

Resolução nº 057/2025 de autoria da Vereadora Mislene de André, concede 

o Título de Cidadão Aldeense ao Sr. Paulo Cezar Pires de Noronha. Projeto 

de Resolução nº 058/2025 de autoria da Vereadora Mislene de André, 

concede o Título de Cidadã Aldeense a Sra. Márcia Regina dos Santos de 

Moura. Projeto de Resolução nº 061/2025 de autoria do Vereador Fernando 

Mistura, concede ao Sr. Ademilton Ferreira da Silva a Medalha Mérito. 

Projeto de Resolução nº 062/2025 de autoria do Vereador Jackson de 

Souza, concede ao Sr. Michel Douglas da Silva Bernardo a Medalha 

Mérito. Projeto de Resolução nº 063/2025 de autoria do Vereador Jackson 

de Souza, concede o Título de Cidadão Aldeense ao Sr. Vinícius Cozzolino 

Abrahão – Deputado Estadual. Projeto de Resolução nº 064/2025 de autoria 

Vereador Fernando Mistura, concede o Título de Cidadão Aldeense ao Sr. 

Sidney Nogueira Belém. Projeto de Resolução nº 066/2025 de autoria do 

Vereador Professor Jean Pierre, concede o Título de Cidadão Aldeense ao 

Sr. Rodrigo de Carvalho Brasil. Projeto de Resolução nº 067/2025 de 

autoria do Vereador Jackson de Souza, concede o Título de Cidadão 

Aldeense ao Sr. José Antônio Odilon da Silva. Vereador do Município de 

Cabo Frio. Projeto de Resolução nº 068/2025 de autoria do Vereador 

Moisés Batista, concede o Título de Cidadão Aldeense ao Sr. Gutemberg 

Reis de Oliveira – Deputado Federal. Projeto de Resolução nº 069/2025 de 

autoria do Vereador Jackson de Souza, concede o Título de Cidadão 

Aldeense ao Sr. Renato Cozzolino Harb – Prefeito de Magé. Projeto de 

Resolução nº 070/2025 de autoria da Vereadora Mislene dos Santos, 

concede o Título de Cidadã Aldeense a Sra. Mirian de Souza Galóis. 

Projeto de Resolução nº 071/2025 de iniciativa do Vereador Professor Jean 

Pierre, concede o Título de Cidadão Aldeense ao Sr. Luiz Claudio 

Achmidt. Projeto de Resolução nº 072/2025 de autoria do Vereador 
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Professor Jean Pierre, concede o Título de Cidadã Aldeense a Sra. Nathalia 

dos Santos Teixeira. Projeto de Resolução nº 073/2025 de autoria do 

Vereador Moisés Batista, concede o Título de Cidadão Aldeense ao Padre 

Willian Cesar Teixeira da Silva. Projeto de Resolução nº 074/2025 de 

autoria do Vereador Marcio Soares, concede o Título de Cidadão Aldeense 

ao Sr. Maicon de Souza Gonçalves Paes. Projeto de Resolução nº 075/2025 

de autoria do Vereador Jackson de Souza, concede o Título de Cidadão 

Aldeense ao Sr. Alexandre Ferreira da Silveira. Projeto de Resolução nº 

076/2025 de autoria do Vereador Marcio Soares, concede o Título de 

Cidadão Aldeense ao Sr. Carlos Francisco Portinho. Projeto de Resolução 

nº 077/2025 de autoria do Vereador Marcio Soares, concede o Título de 

Cidadão Aldeense ao Sr. William Moisés da Silva. Indicação nº 452/2025 

de autoria do Vereador Vitinho de Zé Maia, indica a execução da reforma 

total da Praça localizada na Rua José Teodorico dos Santos no Bairro 

Baixo Grande. Indicação nº 1.167/2025 de autoria do Vereador Fernando 

Mistura, indica serviço de pavimentação na Rua Itaperuna no Bairro 

Fluminense. Indicação nº 1.323/2025 de autoria do Vereador Vitinho de Zé 

Maia, indica a implantação de um Castramóvel no âmbito deste Município. 

Indicação nº 1.372/2025 de autoria do Vereador Pedro Abreu, indica 

serviço de mutirão de atendimento à saúde do Pescador, que envie equipes 

até os locais onde exercem suas atividades no âmbito deste Município. 

Indicação nº 1.393/2025 de autoria do Vereador Moisés Batista, indica ao 

Sr. Prefeito Municipal que interceda junto ao DER-RJ para a instalação de 

dois semáforos na Rodovia Amaral Peixoto RJ 106 em frente ao Corpo de 

Bombeiros. Indicação nº 1.405/2025 de autoria do Vereador Paulo Santana, 

indica a implantação de iluminação pública em Led no Bairro Três Vendas. 

Indicação nº 1.406/2025 de autoria do Vereador Paulo Santana, indica a 

reforma do parquinho e da grade da Praça localizada entre as Ruas Niterói 

e Santos Dumont no Bairro Fluminense. Indicação nº 1.407/2025 de autoria 

do Vereador Paulo Santana, indica ao Prefeito a implementação de projeto 

de manutenção, sinalização e segurança na Serra de Sapeatiba Mirim. 

Verificado o Livro de Inscrição e não havendo Vereador inscrito, o Sr. 

Presidente submeteu ao Plenário a suspenção do Artigo 107 do Regimento 

Interno, que foi aprovado por unânimidade.  Não havendo matéria para a 

Ordem do Dia, passou o Sr. Presidente às EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 

Pelo livro de inscrição, assomou a tribuna o Vereador Fernando Mistura 

que fez diversos pedidos de melhorias ao Executivo Municipal para a 

comunidade do bairro Recanto do Sol. Nada mais havendo a tratar, o Sr. 

Presidente declarou encerrada a presente Sessão e marcou Sessão Ordinária 
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para 5ª feira, dia 10 de abril, às 18h. Para Constar, Eu, Vereador José 

Antônio Martins Filho 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que vai 

devidamente assinada por mim, pelo Presidente, Vice-Presidente e 2ª 

Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 

08 de abril de 2025. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

                                                      
 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza 
- Presidente- 

 
Vereador José Victor Coutinho da Costa 

-Vice-Presidente- 
 

Vereador José Antônio Martins Filho 
-1º Secretário- 

  
Vereador Mislene Conceição dos Santos 

-2ª Secretária- 
 
 
 
 
 
 
 


